

幸福广德

2021年7月29日 星期四 第55期
辛丑年农历六月二十 (总第305期)



幸福广德 我的广德

弘扬创建精神 建设幸福广德

人民至上 众志成城 勇创一流

无私忘我 精益求精

中共广德市委主管

准印证号:皖L15-012

新闻热线:0563-2253818

广德新闻网: http://www.gdnews.gov.cn

广德传媒网: http://www.gdvtv.ah.cn

陈红英督查指导防汛工作

7月27日,市委书记陈红英采取“四不两直”方式,前往市防指、桃州镇、誓节镇、邱村镇、新杭镇实地督查防汛、灾害点防治、值班值守等工作。

在誓节镇,陈红英先后到誓节水文站、桐汭河誓节大桥、杨杆大桥、巫冲村大塘注水库等地查看,了解雨情水情及应急预案、监测预警等工作安排情况,要求誓节镇加强防汛巡查、严格值班值守、做好人员转移,确保安全平稳度汛。

在邱村镇,陈红英先后前往白云村、祥凌村、南阳村,实地查看无量溪河、南阳水库、下寺河水情情况。陈红英指出,要密切关注水位,及时转移群众,确保人民群众的生命安全。

在新杭镇,陈红英先后前往路东社区和洪山村,现场督查矿山地质环境治理情况及地质灾害隐患处置情况。陈红英指出,矿山区域容易发生地质灾害,要按照要求把机械和人员撤离到安全地带,危险区域做好警戒并做好专人值班值守,确保不发生人员财产损失。

在督查中,陈红英指出,防台防汛工作事关人民生命财产安全,容不得半点虚假,要时刻关注天气变化,及时掌握雨情、水情、汛情,加强防汛巡查、严格值班值守、做好人员转移,做到“不留一户、不漏一人”。陈红英强调,要进一步提升防台防汛工作的责任感、使命感,毫不松懈地抓好各项重点工作,坚决打好打赢这场防台防汛硬仗,确保全市安全度汛、万无一失。(广文)

陈红英检查指导救灾复产工作

受第6号台风“烟花”带来的强降雨天气影响,邱村镇遭遇百年一遇大暴雨,7月28日上午,市委书记陈红英来到邱村镇,检查指导救灾复产工作。市委常委、副市长、统战部长马钢锋,市委办、水利局、邱村镇主要负责人陪同。

在邱村镇一家大型粮食企业,突如其来的暴雨导致厂房内所有堆放的农作物被淹,企业损失严重。陈红英了解情况后要求乡镇迅速行动,积极帮助受灾企业协调烘干设备等物资,组织人员第一时间帮助企业开展生产自救,将受灾损失降到最低。

陈红英非常关心受灾居民群众生活情况。她来到门口塘社区毛家塘村民组一户居民家中,现场察看了居民生产生活,询问居民受灾情况,并一再嘱咐乡镇同志,要千方百计解决居民的吃住问题,把居民安顿好,组织好生产自救工作。

随后,陈红英一行来到广德市第二人民医院、山北村、邱村镇转移居民安置点。在了解相

关情况后,陈红英指出,乡镇党委和政府一定要以高度的政治责任心和使命感抓好救灾工作;要精心组织人员查灾、核灾,及时上报;要妥善转移和安置好居民群众;救灾工作一定要以人为本,从人民群众的根本利益出发;要全面排查危险房屋,安排危房居住人员转移到安置点;要千方百计解决灾民的实际困难,确保受灾群众生活有保障;要指导受灾村民积极开展生产自救,同时,要做好受灾地区卫生防疫工作。(江文)

我市召开防御台风工作第三次视频调度会

7月27日,市委副书记、市长周其红主持召开防御第6号台风工作第三次视频调度会。市领导马亮、韩家清、陈兴松出席会议。各乡镇、街道办事处在分会场参加会议。

市气象局通报第6号台风“烟花”的最新情况,各乡镇、街道汇报台风防御履职尽责落实情况、存在的问题以及解决建议。市水利局、应急局等部门汇报防台防汛工作履职尽责情况及工作建议。市委统战部通报宣传情况,市纪委监委通报监督检查情况,副市长韩家清对防

御第6号台风重点工作进行了布置。就进一步做好防台防汛工作,周其红要求,要持续绷紧思想之弦,要持续强化预警预报,要做好人员转移,要持续紧盯隐患排查,要持续加强行业监管。周其红强调,各地各部门要将防台防汛作为当前最重要的工作,保持决战决胜的状态,压紧压实责任,严格遵守一线调度、值班值守、信息报送等制度,坚决打好打赢这场防台防汛硬仗,全力保障人民群众生命财产安全。(马文静)

周其红现场调度抢险救灾工作

7月28日上午,市委副书记、市长周其红赴邱村、新杭两地查看灾情,现场调度排涝、抢险救灾等工作,要求迅速行动、科学调度,全力做好抢险救灾和生产自救等工作,最大限度减轻灾害造成的损失。市委常委、人武部部长郭久魁参加邱村镇抢险救灾。

周其红首先来到邱村镇,实地查看街道内涝情况,详细了解目前抢险、群众安置和生产自救开展情况。在了解相关情况后,周其红现场调度水利、交通、供

电、卫健等相关部门,组织精干力量,加大设配投入,迅速行动,重点做好排涝、清淤清障及灾后防疫等工作。

随后,周其红又来到新杭镇横岗村,实地查看桥梁、道路水毁情况。周其红强调,要始终把人民群众的生命财产安全放在首位,要制定灾后重建计划,根据轻重缓急做好灾后重建工作。要发动党员、群众积极开展生产自救,让群众尽快过上正常生活。(李婷婷)

迎难而上 力搏风雨

——邱村镇抗击台风“烟花”侧记

磨出平安,因为他们知道只有“应转尽转、不漏一人”,才是对群众安全最大的保障。

除了人员转移,邱村镇党员干部还对村中的危房危墙、临时搭建物、简易板房等易受台风影响的设施进行地毯式排查,发现隐患及时清除,并全方位开展防台信息宣传,确保做到宣传全覆盖。

“生日要伴着平安度汛度台,才有意义。”这是邱村镇水利站站长胡东在朋友圈的一句话。7月27日,是胡东的生日,而他已经防汛一线连续作战一个星期。坚守防汛岗位回不了家,善解人意的妻子便将生日蛋糕送到水利站,让胡东过了一个特殊的生日。

胡东是奋斗在邱村镇抗台防汛“战场”上、众多党员干部中的一分子。自台风登陆以来,邱村镇全体党员干部充分发挥先锋模范作用,坚守抗台一线,打造最坚固基层战斗堡垒。

一双雨鞋、一只手电,身着雨衣的庙西村书记梅爱忠再次大步走进风雨里。此时已是凌晨3点,大雨瓢泼,接到村民的求助电话后,他赶紧带上救援装备,马不停蹄的往村民家中赶去,此时洪水已经漫上腰间,形势十分危急。“让我来,我熟悉地形。”梅爱忠带头穿上救生衣,坐上皮划艇往被困村民家中划去。强降雨使庙西村成为洪灾重灾区,身为第一书记的梅爱忠整夜奋战在灾情一线,身患重病的妻子也无暇顾及。在他的带领下,全村党员干部安全有序的开展救援行动,确保了全体村民生命财产安全。

风雨中,一幕幕感人的画面不断显现。党员干部主动承担了最艰苦的工作,奔走在瓢泼大雨中,深入村庄、农户,排查隐患、转移群众、安置群众,送去党和政府的关怀和温暖。

和衷共济,一方有难八方支援在这场台风防御战中,全市上

下联动,八方支援,在灾情面前彰显担当,诠释社会大爱,汇聚成了抗击台风的强大合力,确保了各村社区群众的生命财产安全,保证了抗灾救灾有序稳步推进。全镇未发生人员伤亡,生产生活秩序稳定。

对群众影响最大的是电力设施损坏引起的断电。为了万家灯火,连日来,电力部门开足马力,迎着狂风洪水、烈日高温,彻夜奋战,分秒必争。为帮助尽快恢复生产生活,邱村镇组织了广大党员志愿者,对重点路段、居民社区开展垃圾清运、道路畅通等工作。灾后防疫尤为关键,未等洪水完全退去,市疾控中心人员迅速投入到灾后防疫工作中。农技人员及时下到田间地头,指导农户开展生产自救。安徽诺方渣土运输有限公司支持白云村渣土车6辆,用于防台、防汛应急保障……

灾难无情人有情。经过这场暴风雨的洗礼,无数人的心连在了一起。带着救灾物资,各方力量第一时间奔赴灾区解燃眉之急,送去爱心,社会各界为重建家园架起沟通的桥梁,汇集八方能量。

“大家都来我这吃午饭,免费管够!”邱村镇华华生态农庄的老板招呼着周边的村民们来店吃午餐。一夜风雨过后,村民们都精疲力竭,此刻一顿热乎的饭菜足以慰藉众人。在大灾大难面前,我们总能看到平凡人的非凡善举;洪水中自发救援的志愿者和退伍军人、超市里为大家免费提供物资的老板娘、灶台前为大家制作可口饭菜的厨师长……

大雪压青松,青松挺且直。我们已经取得了防御台风烟花的胜利,但重建家园、修复和重建水毁工程的任务仍然繁重。当洪水消退,我们依旧风雨兼程。(王志兵)



台风“烟花”来势汹汹,受其影响,我市出现暴雨天气。7月27日3时至28日3时,邱村镇遭遇百年一遇大暴雨,18个村(社区)不同程度受灾,山北、庙西、施村、邱村等街道多处积水严重,集镇区域民房、大片农田等被洪水淹没,形势十分紧急。

险情就是命令,一场逆行而行、与风赛跑、同水抗争的“保卫战”在邱村镇迅速打响。

风雨交加,党委政府应对迅速有力

台风“烟花”来袭,连日来,市委市政府领导先后前往多地,深入一线,实地检查指导防汛防台工作。28日上午,市委书记陈红英,市委副书记、市长周其红等市领导奔赴邱村镇,踏着积水指导抢险救灾工作,深入一线指挥救援,要求全力做好抢险救灾和生产自救,最大限度减轻灾害造成的损失。邱村镇立即启动应急响应,镇村干部和基层党员迅速行动起来,投入到紧张的防汛防台和抢险救灾中去。狂风暴雨中,他们与群众风雨同舟,鼓舞了士气,凝聚了民心。截至目前该镇共出动镇村干部80余人、民兵队伍40余人,橡皮艇3艘、救援车7辆、皮划艇8艘等,成功排除险情10余处,转移群众700余人,设立集镇集中安置点一处。

这些数字的背后,贯穿着以人为本、生命至上的理念,蕴含着统筹兼顾、果断决策的智慧。把人民群众生命安全放在第一位,是市委市政府应对台风时的庄严承诺。

抢险救援,群众安危高于一切

家住山北村月星村石秀荣、罗建华老夫妻二人皆为双目失明的重度残疾人。一夜风雨,沿途树木被吹倒在地,滚石也挡在路中间,村工作人员一路清除路障来到老人家中仔细查看房屋情况。“大爷,我是山北村党员,你们自己在家我们真的不放心,请你们相信我们,跟我们一起下山。”山路上,山北村的工作人员在大雨中搀扶着山区群众迅速撤离,并进行妥善安置。

一场灾难,就是一次考验。在台风来袭的当天,邱村镇的党员干部穿梭在狂风暴雨,跋涉在山间村道,挨家挨户上门宣传台风可能带来的危害,劝导村民做好防范工作。乐祥霞是谈里杨家庄人,她在村干部的帮助下顺利转移到安置点,“在这里吃的也好,住的也好,生活物品人家也准备好了,空调24小时开放,还有人打扫卫生,完全不用操心,太感谢了!”

转移!坚决转移!基层干部、网格员、派出所民警、党员群众……这一夜,多少人没有合眼,用脚步管控风险,用嘴巴



广德市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部通告

(第31号)

近期,我市周边地区相继有新冠肺炎疫情发生,为严格落实“外防输入”等防控工作,保护人民群众生命安全和身体健康,现将有关事项通告如下:

一、7月17日以来,自芜湖市来(返)广人员要第一时间主动向所在社区(村)、单位或入住酒店(宾馆)报告,配合属地做好信息登记、核酸检测等防控措施。

二、7月13日以来,有进出或经停南京禄口机场史的人员,一律依规实施14天集中隔离医学观察,来自南京禄口机场以外的其他高、中风险地区人员实行7天集中隔离医

学观察措施,再居家健康观察7天。由各乡镇、各街道按照属地原则,安排集中隔离,并落实一周内3次核酸检测,隔离时间自最后离开南京禄口机场中高风险地区之日起计算。

三、近期我市市民如非必要,不要前往南京市、芜湖市、马鞍山市和县等地及其它中高风险地区。确需前往的,必须提前向所在单位、社区申报;返广时务必持有48小时核酸检测阴性证明。

四、商场超市、农贸市场、酒店宾馆、交通站场、网吧、

KTV、影院、浴室、景区等公共场所要严格落实佩戴口罩、测体温、扫码通行等措施。

五、严格控制大型活动规模,减少非必要的聚集性活动,确需举办的要向所在地疫情防控指挥部报批,并严格落实相关防控措施。

六、全市未设置发热门诊的医疗机构,特别是乡镇卫生院、社区服务中心(站)、村卫生室、个体诊所不得接诊、收治发热患者,对前来就诊的发热患者要详细登记姓名、住址、联系方式和流行病学史等信息,并通知所在社区

(村)防控工作负责人,按要求将其转诊至设有发热门诊的医疗机构就诊。

七、药品零售企业(零售连锁药店)必须对购买退热、止咳、抗病毒、抗菌素类等药品的人员信息进行实名登记,对上述药品的销量进行动态监测,并按要求及时上报属地监管部门。

八、目前,我市共设有三个新冠病毒核酸检测点,分别为市人民医院、市中医院、惠民医院,市民可自行就近前往进行核酸检测。

广德市新冠肺炎疫情防控工作指挥部

2021年7月26日

新冠病毒核酸检测机构:

广德市人民医院(0563-6976197)

广德市中医院(0563-6990560)

广德惠民医院(18156340360,7:30-11:30)